
■１：とても身についた　■２：身についた　■３：あまり身につかなかった　■４：全く身につかなかった　■無回答

２０１９年度　卒業･修了時アンケート結果 全体

■男性　■女性　■無回答 対象人数 回答者数 回答率

298 264 88.6%

　全キャンパス共通設問

問１　あなたは帝京大学の教育理念である「自分流」が身につきましたか。

問７　専門科目の授業内容に満足しましたか？

問２　帝京大学での学びは総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問３　本学の教育関連設備・施設は学習する上で総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問４　教員の対応は総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問５　職員の対応は総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

　宇都宮キャンパスの設問

問６　総合基礎（理工、地域）・基礎分野（柔整）の授業内容に満足しましたか？
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問１３　専門分野の基礎的な知識は増えましたか？

■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問９　卒業・修論研究に関しては満足でしたか？（理工学部・大学院生）
問９　柔道整復臨床実習に関しては満足でしたか？（柔道整復学科）
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答　■回答対象外（地域経済学科）

問１０　教員の教え方には満足でしたか？
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問１１　ｂ．宇都宮キャンパス（帝京大学）のイメージは、入学前と現在では変化しましたか？
■１：とても良くなった　■２：少し良くなった　■３：変わらない　■４：少し悪くなった　■５：とても悪くなった　■無回答

　あなたが大学生活で身につけた力について

問１２　一般的な知識や教養は増えましたか？
■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

問１４　外国語でのコミュニケーション能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問１５　日本語での文章表現の能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

75.0% 20.8% 4.2% 

17.8% 68.6% 9.8% 1.1% 2.7% 

20.1% 72.0% 7.6% 0.4% 0.0% 

20.8% 65.5% 11.4% 0.4% 1.9% 

31.1% 61.0% 6.1% 0.8% 1.1% 

25.4% 62.1% 9.8% 1.1% 1.5% 

18.2% 71.6% 5.3% 1.5% 3.4% 

28.8% 63.6% 4.5% 0.4% 2.7% 

32.2% 34.5% 5.3% 3.0% 10.6% 14.4% 

37.9% 51.5% 4.5% 0.8% 5.3% 

11.4% 24.6% 45.5% 6.1% 0.8% 11.7% 

50.8% 42.4% 5.3% 0.8% 
0.4% 0.4% 

61.4% 35.2% 3.0% 0.0% 
0.0% 0.4% 

12.5% 24.6% 57.6% 2.3% 2.7% 0.4% 

28.0% 52.7% 17.8% 1.1% 
0.0% 0.4% 



問１９　知識や技能を活用して、問題解決する能力は向上しましたか？

問１６　プレゼンテーションの能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問１７　数理的な能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問１８　コンピュータの操作能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２５　新しい知識や技術への好奇心（興味や関心を持つ気持ち）は増えましたか？

■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２０　分析し、批判的に考える能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２１　道筋をたてて説明する能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２２　自分から学習できる能力（能動的に・自主的に学習する能力）は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２３　リーダーシップの能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２４　他人と協力して行動する能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問３１　卒業・修了後の進路、国家試験対策に「とても満足」、「満足」とされた方は、進路決定の要因のうち、本学部や大学院と関連すること

■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

問２６　ねばり強く努力を続ける勤勉性は増えましたか？
■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

問２７　大学での学修と研究で守るべきルール（倫理）に対する理解は深まりましたか？
■１：とても深まった　■２：少し深まった　■３：変わらない　■無回答

問２８　大学生として、自己の良心と社会の規範やルールに従った態度や行動（倫理観）は身につきましたか？
■１：とても身についた　■２：少し身についた　■３：身についていない　■無回答

　あなたの卒業後の進路について

問３０　卒業・修了後の進路は満足ですか？（理工学部・地域経済学科・大学院）
問３０　国家試験対策には満足ですか？（柔道整復学科）
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問３２　教職員による就職支援については満足でしたか？
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

195問３１　は、以下のどれだと思いますか？　　［複数回答可］ この設問の対象人数

35.6% 48.9% 14.4% 0.0% 
0.4% 0.8% 

20.8% 47.3% 26.9% 3.0% 1.5% 0.4% 

39.4% 45.1% 14.4% 0.0% 
0.8% 0.4% 

34.8% 56.8% 8.0% 0.0% 
0.0% 0.4% 

33.7% 51.5% 14.4% 0.0% 
0.0% 0.4% 

31.4% 57.2% 10.6% 0.4% 
0.0% 0.4% 

36.4% 43.6% 15.2% 1.5% 1.1% 2.3% 

18.2% 42.8% 35.6% 0.8% 0.4% 2.3% 

41.7% 43.2% 12.5% 0.4% 0.0% 2.3% 

48.9% 41.7% 6.1% 1.1% 0.0% 2.3% 

37.9% 45.1% 12.9% 1.5% 0.4% 2.3% 

40.9% 49.2% 7.6% 2.3% 

45.8% 50.0% 1.5% 2.7% 

27.3% 46.6% 7.2% 2.3% 16.7% 

31.1% 42.4% 14.8% 1.9% 9.8% 

15.4% 

41.0% 

20.0% 

9.7% 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

総合基礎教育 

専門教育 

         卒論・修論研究 

（臨床柔道整復セラピー実習） 

大学の知名度 

16.9% 

28.2% 

8.2% 

10.3% 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

取得資格 

大学の指導 

その他 

無回答 



■１：とても身についた　■２：身についた　■３：あまり身につかなかった　■４：全く身につかなかった　■無回答

２０１９年度　卒業･修了時アンケート結果 理工学部

■男性　■女性　■無回答 対象人数 回答者数 回答率

181 160 88.4%

　全キャンパス共通設問

問１　あなたは帝京大学の教育理念である「自分流」が身につきましたか。

問７　専門科目の授業内容に満足しましたか？

問２　帝京大学での学びは総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問３　本学の教育関連設備・施設は学習する上で総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問４　教員の対応は総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問５　職員の対応は総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

　宇都宮キャンパスの設問

問６　総合基礎（理工、地域）・基礎分野（柔整）の授業内容に満足しましたか？
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問１３　専門分野の基礎的な知識は増えましたか？

■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問９　卒業・修論研究に関しては満足でしたか？（理工学部・大学院生）
問９　柔道整復臨床実習に関しては満足でしたか？（柔道整復学科）
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答　■回答対象外（地域経済学科）

問１０　教員の教え方には満足でしたか？
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問１１　ｂ．宇都宮キャンパス（帝京大学）のイメージは、入学前と現在では変化しましたか？
■１：とても良くなった　■２：少し良くなった　■３：変わらない　■４：少し悪くなった　■５：とても悪くなった　■無回答

　あなたが大学生活で身につけた力について

問１２　一般的な知識や教養は増えましたか？
■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

問１４　外国語でのコミュニケーション能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問１５　日本語での文章表現の能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

75.0% 20.6% 4.4% 

16.9% 68.1% 10.6% 1.9% 2.5% 

20.0% 74.4% 5.0% 
0.6% 0.0% 

25.0% 62.5% 10.6% 0.0% 1.9% 

35.0% 60.0% 3.1% 0.6% 1.3% 

28.1% 61.3% 8.8% 0.6% 1.3% 

20.6% 70.6% 5.0% 1.3% 2.5% 

35.0% 60.0% 4.4% 
0.0% 0.6% 

45.6% 38.8% 1.9% 0.6% 13.1% 0.0% 

45.0% 45.6% 5.0% 1.3% 3.1% 

13.1% 28.8% 42.5% 3.8% 0.0% 11.9% 

53.8% 42.5% 2.5% 0.6% 
0.0% 0.6% 

58.1% 40.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 

15.0% 29.4% 51.9% 1.9% 
1.3% 0.6% 

33.1% 56.9% 8.1% 1.3% 0.0% 0.6% 



問１９　知識や技能を活用して、問題解決する能力は向上しましたか？

問１６　プレゼンテーションの能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問１７　数理的な能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問１８　コンピュータの操作能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２５　新しい知識や技術への好奇心（興味や関心を持つ気持ち）は増えましたか？

■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２０　分析し、批判的に考える能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２１　道筋をたてて説明する能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２２　自分から学習できる能力（能動的に・自主的に学習する能力）は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２３　リーダーシップの能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２４　他人と協力して行動する能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問３１　卒業・修了後の進路、国家試験対策に「とても満足」、「満足」とされた方は、進路決定の要因のうち、本学部や大学院と関連すること

■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

問２６　ねばり強く努力を続ける勤勉性は増えましたか？
■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

問２７　大学での学修と研究で守るべきルール（倫理）に対する理解は深まりましたか？
■１：とても深まった　■２：少し深まった　■３：変わらない　■無回答

問２８　大学生として、自己の良心と社会の規範やルールに従った態度や行動（倫理観）は身につきましたか？
■１：とても身についた　■２：少し身についた　■３：身についていない　■無回答

　あなたの卒業後の進路について

問３０　卒業・修了後の進路は満足ですか？（理工学部・地域経済学科・大学院）
問３０　国家試験対策には満足ですか？（柔道整復学科）
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問３２　教職員による就職支援については満足でしたか？
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

126問３１　は、以下のどれだと思いますか？　　［複数回答可］ この設問の対象人数

42.5% 52.5% 3.8% 0.0% 0.0% 1.3% 

30.6% 58.8% 8.1% 1.3% 
0.6% 0.6% 

50.6% 43.8% 5.0% 0.0% 0.0% 0.6% 

36.9% 58.1% 4.4% 0.0% 0.0% 0.6% 

36.3% 53.1% 10.0% 0.0% 0.0% 0.6% 

33.1% 59.4% 6.3% 0.6% 0.0% 
0.6% 

30.6% 48.1% 16.3% 1.3% 1.3% 2.5% 

19.4% 46.9% 30.0% 0.6% 0.6% 2.5% 

43.1% 45.6% 8.1% 0.6% 0.0% 2.5% 

46.3% 43.8% 5.6% 
1.9% 0.0% 2.5% 

33.8% 46.9% 15.0% 1.3% 0.6% 2.5% 

48.1% 46.3% 3.1% 2.5% 

49.4% 46.9% 1.3% 2.5% 

30.6% 48.1% 3.8% 1.3% 16.3% 

34.4% 46.9% 8.8% 0.0% 10.0% 

15.9% 

44.4% 

23.0% 

9.5% 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

総合基礎教育 

専門教育 

         卒論・修論研究 

（臨床柔道整復セラピー実習） 

大学の知名度 

11.9% 

29.4% 

11.1% 

8.7% 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

取得資格 

大学の指導 

その他 

無回答 



■１：とても身についた　■２：身についた　■３：あまり身につかなかった　■４：全く身につかなかった　■無回答

２０１９年度　卒業･修了時アンケート結果 柔道整復学科

■男性　■女性　■無回答 対象人数 回答者数 回答率

51 48 94.1%

　全キャンパス共通設問

問１　あなたは帝京大学の教育理念である「自分流」が身につきましたか。

問７　専門科目の授業内容に満足しましたか？

問２　帝京大学での学びは総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問３　本学の教育関連設備・施設は学習する上で総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問４　教員の対応は総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問５　職員の対応は総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

　宇都宮キャンパスの設問

問６　総合基礎（理工、地域）・基礎分野（柔整）の授業内容に満足しましたか？
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問１３　専門分野の基礎的な知識は増えましたか？

■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問９　卒業・修論研究に関しては満足でしたか？（理工学部・大学院生）
問９　柔道整復臨床実習に関しては満足でしたか？（柔道整復学科）
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答　■回答対象外（地域経済学科）

問１０　教員の教え方には満足でしたか？
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問１１　ｂ．宇都宮キャンパス（帝京大学）のイメージは、入学前と現在では変化しましたか？
■１：とても良くなった　■２：少し良くなった　■３：変わらない　■４：少し悪くなった　■５：とても悪くなった　■無回答

　あなたが大学生活で身につけた力について

問１２　一般的な知識や教養は増えましたか？
■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

問１４　外国語でのコミュニケーション能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問１５　日本語での文章表現の能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

68.8% 27.1% 4.2% 

16.7% 68.8% 14.6% 0.0% 0.0% 

16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 

10.4% 72.9% 14.6% 2.1% 0.0% 

14.6% 64.6% 18.8% 2.1% 0.0% 

6.3% 68.8% 20.8% 2.1% 2.1% 

8.3% 81.3% 6.3% 4.2% 0.0% 

18.8% 75.0% 4.2% 2.1% 0.0% 

4.2% 45.8% 22.9% 14.6% 12.5% 0.0% 

10.4% 75.0% 8.3% 0.0% 6.3% 

0.0% 8.3% 68.8% 10.4% 2.1% 10.4% 

39.6% 43.8% 12.5% 2.1% 2.1% 0.0% 

81.3% 14.6% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 

0.0% 6.3% 79.2% 4.2% 10.4% 0.0% 

6.3% 50.0% 43.8% 0.0% 0.0% 0.0% 



問１９　知識や技能を活用して、問題解決する能力は向上しましたか？

問１６　プレゼンテーションの能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問１７　数理的な能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問１８　コンピュータの操作能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２５　新しい知識や技術への好奇心（興味や関心を持つ気持ち）は増えましたか？

■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２０　分析し、批判的に考える能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２１　道筋をたてて説明する能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２２　自分から学習できる能力（能動的に・自主的に学習する能力）は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２３　リーダーシップの能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２４　他人と協力して行動する能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問３１　卒業・修了後の進路、国家試験対策に「とても満足」、「満足」とされた方は、進路決定の要因のうち、本学部や大学院と関連すること

■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

問２６　ねばり強く努力を続ける勤勉性は増えましたか？
■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

問２７　大学での学修と研究で守るべきルール（倫理）に対する理解は深まりましたか？
■１：とても深まった　■２：少し深まった　■３：変わらない　■無回答

問２８　大学生として、自己の良心と社会の規範やルールに従った態度や行動（倫理観）は身につきましたか？
■１：とても身についた　■２：少し身についた　■３：身についていない　■無回答

　あなたの卒業後の進路について

問３０　卒業・修了後の進路は満足ですか？（理工学部・地域経済学科・大学院）
問３０　国家試験対策には満足ですか？（柔道整復学科）
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問３２　教職員による就職支援については満足でしたか？
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

31問３１　は、以下のどれだと思いますか？　　［複数回答可］ この設問の対象人数

18.8% 31.3% 47.9% 0.0% 2.1% 0.0% 

4.2% 16.7% 64.6% 8.3% 6.3% 0.0% 

12.5% 39.6% 43.8% 0.0% 4.2% 0.0% 

29.2% 56.3% 14.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

27.1% 41.7% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

22.9% 60.4% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

66.7% 18.8% 10.4% 2.1% 0.0% 2.1% 

14.6% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 2.1% 

37.5% 43.8% 16.7% 0.0% 0.0% 2.1% 

58.3% 33.3% 6.3% 0.0% 0.0% 2.1% 

60.4% 31.3% 4.2% 2.1% 0.0% 2.1% 

20.8% 58.3% 18.8% 2.1% 

37.5% 60.4% 0.0% 2.1% 

6.3% 58.3% 27.1% 6.3% 2.1% 

2.1% 31.3% 43.8% 10.4% 12.5% 

6.5% 

32.3% 

6.5% 

9.7% 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

総合基礎教育 

専門教育 

         卒論・修論研究 

（臨床柔道整復セラピー実習） 

大学の知名度 

51.6% 

6.5% 

0.0% 

12.9% 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

取得資格 

大学の指導 

その他 

無回答 



■１：とても身についた　■２：身についた　■３：あまり身につかなかった　■４：全く身につかなかった　■無回答

２０１９年度　卒業･修了時アンケート結果 地域経済学科

■男性　■女性　■無回答 対象人数 回答者数 回答率

46 38 82.6%

　全キャンパス共通設問

問１　あなたは帝京大学の教育理念である「自分流」が身につきましたか。

問７　専門科目の授業内容に満足しましたか？

問２　帝京大学での学びは総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問３　本学の教育関連設備・施設は学習する上で総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問４　教員の対応は総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問５　職員の対応は総合的にみて満足でしたか。
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

　宇都宮キャンパスの設問

問６　総合基礎（理工、地域）・基礎分野（柔整）の授業内容に満足しましたか？
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問１３　専門分野の基礎的な知識は増えましたか？

■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問９　卒業・修論研究に関しては満足でしたか？（理工学部・大学院生）
問９　柔道整復臨床実習に関しては満足でしたか？（柔道整復学科）
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答　■回答対象外（地域経済学科）

問１０　教員の教え方には満足でしたか？
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問１１　ｂ．宇都宮キャンパス（帝京大学）のイメージは、入学前と現在では変化しましたか？
■１：とても良くなった　■２：少し良くなった　■３：変わらない　■４：少し悪くなった　■５：とても悪くなった　■無回答

　あなたが大学生活で身につけた力について

問１２　一般的な知識や教養は増えましたか？
■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

問１４　外国語でのコミュニケーション能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問１５　日本語での文章表現の能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

81.6% 18.4% 0.0% 

23.7% 71.1% 2.6% 0.0% 2.6% 

18.4% 76.3% 5.3% 0.0% 0.0% 

15.8% 73.7% 10.5% 0.0% 0.0% 

26.3% 65.8% 5.3% 0.0% 2.6% 

31.6% 60.5% 5.3% 0.0% 2.6% 

21.1% 71.1% 2.6% 0.0% 5.3% 

21.1% 68.4% 5.3% 0.0% 5.3% 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

34.2% 52.6% 0.0% 0.0% 13.2% 

13.2% 23.7% 36.8% 7.9% 2.6% 15.8% 

50.0% 42.1% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

44.7% 44.7% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

13.2% 26.3% 57.9% 2.6% 0.0% 0.0% 

26.3% 44.7% 26.3% 2.6% 0.0% 0.0% 



問１９　知識や技能を活用して、問題解決する能力は向上しましたか？

問１６　プレゼンテーションの能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問１７　数理的な能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問１８　コンピュータの操作能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２５　新しい知識や技術への好奇心（興味や関心を持つ気持ち）は増えましたか？

■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２０　分析し、批判的に考える能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２１　道筋をたてて説明する能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２２　自分から学習できる能力（能動的に・自主的に学習する能力）は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２３　リーダーシップの能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問２４　他人と協力して行動する能力は向上しましたか？
■１：向上した　■２：少し向上した　■３：変わらない　■４：少し低下した　■５：低下した　■無回答

問３１　卒業・修了後の進路、国家試験対策に「とても満足」、「満足」とされた方は、進路決定の要因のうち、本学部や大学院と関連すること

■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

問２６　ねばり強く努力を続ける勤勉性は増えましたか？
■１：増えた　■２：少し増えた　■３：変わらない　■４：少し減った　■５：減った　■無回答

問２７　大学での学修と研究で守るべきルール（倫理）に対する理解は深まりましたか？
■１：とても深まった　■２：少し深まった　■３：変わらない　■無回答

問２８　大学生として、自己の良心と社会の規範やルールに従った態度や行動（倫理観）は身につきましたか？
■１：とても身についた　■２：少し身についた　■３：身についていない　■無回答

　あなたの卒業後の進路について

問３０　卒業・修了後の進路は満足ですか？（理工学部・地域経済学科・大学院）
問３０　国家試験対策には満足ですか？（柔道整復学科）
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

問３２　教職員による就職支援については満足でしたか？
■１：とても満足　■２：満足　■３：少し不満　■４：非常に不満　■無回答

23問３１　は、以下のどれだと思いますか？　　［複数回答可］ この設問の対象人数

34.2% 47.4% 18.4% 0.0% 0.0% 0.0% 

5.3% 26.3% 63.2% 5.3% 0.0% 0.0% 

28.9% 50.0% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

26.3% 55.3% 18.4% 0.0% 0.0% 0.0% 

21.1% 63.2% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

31.6% 44.7% 23.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

26.3% 50.0% 18.4% 0.0% 2.6% 2.6% 

21.1% 39.5% 34.2% 2.6% 0.0% 2.6% 

44.7% 36.8% 15.8% 0.0% 0.0% 2.6% 

39.5% 52.6% 5.3% 0.0% 0.0% 2.6% 

23.7% 57.9% 13.2% 2.6% 0.0% 2.6% 

28.9% 55.3% 13.2% 2.6% 

42.1% 55.3% 0.0% 2.6% 

31.6% 28.9% 0.0% 0.0% 39.5% 

47.4% 39.5% 2.6% 0.0% 10.5% 

30.4% 

34.8% 

0.0% 

17.4% 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

総合基礎教育 

専門教育 

         卒論・修論研究 

（臨床柔道整復セラピー実習） 

大学の知名度 

0.0% 

47.8% 

4.3% 

13.0% 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

取得資格 

大学の指導 

その他 

無回答 


